
令和２年第７回佐伯市議会定例会議案 

（議 案） 

番  号 件           名  

第１３９号 令和２年度佐伯市一般会計補正予算（第６号） 原案可決 

第１４０号 令和２年度佐伯市国民健康保険特別会計補正予算（第３号） 原案可決 

第１４１号 令和２年度佐伯市介護保険特別会計補正予算（第２号） 原案可決 

第１４２号 令和２年度佐伯市介護予防支援事業特別会計補正予算（第２号） 原案可決 

第１４３号 
令和２年度佐伯市情報ネットワーク施設事業特別会計補正予算（第

２号） 
原案可決 

第１４４号 令和２年度佐伯市農業集落排水事業特別会計補正予算（第２号） 原案可決 

第１４５号 令和２年度佐伯市生活排水処理事業特別会計補正予算（第２号） 原案可決 

第１４６号 令和２年度佐伯市下水道事業会計補正予算（第２号） 原案可決 

第１４７号 佐伯市情報ネットワーク施設条例の一部改正について 原案可決 

第１４８号 佐伯市火災予防条例の一部改正について 原案可決 

第１４９号 
工事請負契約の変更について（令和元年度情報ＮＷ（米水津エリア）

光化整備工事） 
原案可決 

第１５０号 第２次佐伯市総合計画の変更について 原案可決 

第１５１号 財産の取得について（集合トイレ用便袋） 原案可決 

第１５２号 財産の取得について（間仕切りテント） 原案可決 

第１５３号 佐伯市直川憩の森公園条例等の一部改正について 原案可決 

第１５４号 佐伯市シルバーワークプラザの指定管理者の指定について 原案可決 

第１５５号 
佐伯市瀬会公園簡易宿泊施設及び佐伯市かみうら天海展望台を併せ

て管理する指定管理者の指定について 
原案可決 

第１５６号 佐伯市米水津ふるさと物産館の指定管理者の指定について 原案可決 

第１５７号 市道路線の認定及び廃止について 原案可決 

第１５８号 
佐伯市色利地区基幹集落センターほか７多目的集会施設等の指定管

理者の指定について 
原案可決 

第１５９号 
佐伯市床木上生活改善センターほか７生活改善センターの指定管理

者の指定について 
原案可決 

第１６０号 佐伯市鶴見農産物等直売所の指定管理者の指定について 原案可決 

第１６１号 佐伯市深島みそ生産施設の指定管理者の指定について 原案可決 

第１６２号 佐伯市宇目酒利交流施設の指定管理者の指定について 原案可決 

第１６３号 佐伯市宇目しいたけ団地の指定管理者の指定について 原案可決 

第１６４号 
佐伯市岸河内地区林業集会センターほか８林業集会施設の指定管理

者の指定について 
原案可決 

第１６５号 佐伯市グリーンピア大越の指定管理者の指定について 原案可決 



第１６６号 佐伯市間越特産品加工施設の指定管理者の指定について 原案可決 

第１６７号 
高松地区漁村センターほか２漁村センター等の指定管理者の指定に

ついて 
原案可決 

第１６８号 
佐伯市上浦水産物直売所「上浦活魚センター」の指定管理者の指定

について 
原案可決 

第１６９号 
佐伯市特定教育・保育施設及び特定地域型保育事業の運営に関する

基準を定める条例の一部改正について 
原案可決 

第１７０号 
佐伯市指定居宅介護支援の事業に係る申請者の要件並びに人員及び

運営に関する基準等を定める条例の一部改正について 
原案可決 

第１７１号 佐伯市保健センター条例の一部改正について 原案可決 

第１７２号 佐伯市都市公園条例の一部改正について 原案可決 

第１７３号 財産の取得について（電子黒板等） 原案可決 

第１７４号 令和２年度佐伯市一般会計補正予算（第７号） 原案可決 

 


